



SKUPNA OBČINSKA UPRAVA  
**MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN**  
Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči  
(Medobčinska inšpekcija)

---

Številka: 0111-1/2012-1 (07-00)

Datum: 26.2.2011

**ZADEVA: POROČILO O DELU MEDOBČINSKE UPRAVE OBČIN BOVEC, KOBARID, TOLMIN IN KANAL OB SOČI ZA OBDOBJE OD 1.1.2011 DO 31.12.2011**

**PРАВNA PODLAGA:** 5., 6., 7., 9. in 16. člen Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči (Ur. list RS, št. 65/09, 51/2010, 58/2010, 104/2010, 106/2010) ter IX. člen Sporazuma o medsebojnih razmerjih.

**PREDLAGATELJ:** mag. Simon Leban, direktor

**PRIPRAVLJALEC:** Medobčinska uprava občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči

**OBRAZLOŽITEV:**

V letu 2011 smo vodili skupaj 2.905 postopkov, izrekli 1.679 opozoril in izdali 540 plačilnih nalogov, 100 odločb in sklepov ter 339 odredb, zapisnikov in ostalih dokumentov zaradi kršitev zakonov ali občinskih predpisov, za katere smo pristojni. Tam kjer je bilo sankcioniranje nujno, smo izrekli za skupaj 56.272,32€ glob. Poleg navedenega smo dodatno zaračunali še za 24.789,20 € turistične takse.

Iz tabelarnega dela poročila izhaja, da je postopkov iz leta v leto več, predvsem pa so bolj kompleksni in zahtevajo postopek z zapisnikom, odločbo in drugimi upravnimi akti. Najbolj so namreč v porastu postopki, ki se končajo z odločbami, pisnimi odredbami ali zapisniki, medtem ko je izdanih plačilnih nalogov iz leta v leto približno enako. Tu gre predvsem za kršitve CPP.

Kot je razvidno iz tabelarnega dela poročila, smo tudi v letu 2011 izvajali nadzor nad pravilno **uporabo vstopno-izstopnih mest na reki Soči** in pritokih (poleg upravljanja tega režima, kar ni predmet tega poročila) in pri tem kršiteljem izrekli **517 ukrepov**. Na tem področju so v dveh poletnih mesecih delali tudi trije študenti – informatorji, ki so opravili 280 ur kontrol in ugotovili skupaj 202 kršitvi, ki so že vštete v skupnem številu ukrepov. Razen v izjemnih primerih so informatorji kršitelje opozorili in jih napotili na nakup ustreznih dovolilnic.

V poletnih mesecih smo se osredotočili tudi na problem **nedovoljenega kampiranja** oziroma prenočevanja na javnih krajih in kršiteljem izrekli **306 ukrepov**. Na tem področju smo že v letu 2010 naredili analizo opravljenega dela, ki velja tudi v letu 2011. Iz nje izhaja, da je na tem področju sankcioniranih približno petina zaloteni kršiteljev. Največkrat je težava v

dokazovanju prekrška. Poseben problem pa so avtodomi, še posebej predelana vozila, ki niso homologirana kot bivalna vozila. Vedno večja težava v Tolminu je tudi festivalni turizem. Obiskovalci namreč niso dovolj seznanjeni, da je »šotorjenje« dovoljeno samo v času festivalov. Tako pred in po raznih festivalih ugotavljamo zelo veliko število »črnih kampiranj«, ki jih je v trenutni kadrovski zasedbi težko preprečiti. Poleg tega je v skupini kršiteljev ponavadi sankcioniran zgolj eden izmed njih, saj je namen ozavestiti turiste, da ne smejo nočevati kjer koli, čeprav jih na to zmotno navajajo tudi nekatere turistične publikacije.

Na področju »črnega kampiranja«, izvajanja režima na Soči, turistične takse, tehtanja vozil ipd. smo tudi v preteklem letu imeli več skupnih akcij s PP Bovec in PP Tolmin. Sodelujemo pa tudi z drugimi inšpekcijskimi organi. V preteklem letu smo imeli 24 takih skupnih akcij oziroma obravnavanj kršitev.

V času poletne sezone smo se osredotočili tudi na režim parkiranja ob reki Nadiži in izrekli **218 ukrepov**.

Pri nadzoru cestno prometnih predpisov smo izrekli **614 ukrepov**, pri čemer smo poskusno delovali tudi pri kontroli hitrosti, v dveh primerih smo zaradi hujših kršitev CPP izrekli kazenske točke, v enem primeru pa podali sodišču predlog za uklonilni zapor. Iz tabelarnih podatkov izhajajo število kršitev po občinah, ki pa ni odraz dejanske problematike na tem področju, temveč je delo na tem področju bolj odvisno od pripada drugih zadev, ki jih mora obravnavati Medobčinska uprava.

Skozi celo leto smo skrbeli še za zunanji videz krajev, tako da smo ukrepali ob posegih na in ob občinskih cestah, nedovoljenem odlaganju odpadkov, v primerih nevarnih in razpadajočih objektov, nepravilnem odvajanju odpadnih voda (108), poskrbeli smo za to, da so pristojni ali lastniki iz javnih površin odstranili zapuščena vozila (32).

V ostalem delu smo imeli največ dela z javnimi prireditvami (44), plakatiranjem, med sosedskimi spori o zemljiščih in posegi na javno dobro. Delovali pa smo tudi pri zagotavljanju javnega reda in miru (6) in nedovoljeni vožnji v naravnem okolju (11).

Pri vsem tem ne smemo pozabiti na nadzor nad prijavo oddajanja turističnih nočitev in obračunom turistične takse. Vodili smo tudi postopke, ki spadajo v pristojnost državnih inšpekcijskih služb, ko ugotovitve odstopamo pristojnim institucijam in skušamo tako pospešiti postopke (12).

Ne smem pa pozabiti preventivnega aktivnega delovanja v raznih akcijah v organizaciji SPVCP oziroma drugih nevladnih organizacij (Očistimo Slovenijo, Otroci na cesti, Dan brez avtomobila, kolesarski izpiti...). Smo tudi pobudniki sprememb in pripravljavci občinskih predpisov na področju urejanja prometa, plakatiranja, turistične takse, režima na Soči in vseh sorodnih predpisov, ki se nanašajo na delo inšpekcijske ali redarske službe.

**(Podrobno so vsi navedeni podatki razdelani in razvidni v Prilogi 1 temu gradivu).**

Pripravil:  
Simon Leban

Gradivu priložena - Priloga 1